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WYKONAWCY

W zwigzku z pytaniami jakie wptynety do postepowania

prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego p.n.
»dostawa 2 samochod6w typu hakowiec oraz 1 samochodu typu
bramowiec.” na podstawie art. 38 ust 1,2 ustawy Prawo
zaméwien publicznych wyjasniamy:

Pytapie nr 1.
,»Czy dopuszczg Pafistwo do przetargu samochad:

1.

z kabing majgca podwdjne okno w tylnej $cianie?
Odpowiedz:

Kabina kierowcy musi by¢ wyposazona w jednio duze tylne
okno, widoczno$¢ w czasie podjazdu do kontenera musi by¢
bardzo dobra i bez ograniczenia.

. 7 szybg czotowg w kolorze biatym (nie jest barwiona) z

oslong przeciwstoneczng?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza szybg czolowa w kolorze bialym
(nie barwiong) z ostong przeciwstoneczna.

. z kolem kierownicy bez funkcji? Funkcja tempomatu

znajduje si¢ w manetce obok kierunkowskazéw lub na
panelu sterowania obok kolumny kierownicy w zasiegu
dioni kierowcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci funkcjg tempomatu znajdujacy si¢ w
manetce obok kierunkowskazu lub znajdujgcg sie na panelu
sterowania obok kolumny kierownicy w zasiegu dloni
kierowcy.

. Z oponami w rozmiarze 315/80 R22,5? Samochdd dzieki

temu bedzie miat wiekszy przeswit.
Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie opon 315/80 R22,5.

. z rozstawem osi 3950 mm? Taki rozstaw osi rowniez

pozwala na montaz urzadzenia hakowego i bramowego o
podanych parametrach.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza rozstaw osi 3950 mm.



6.z szerokoscia kabiny 2300 mm? Wigksza kabina bedzie wygodniejsza dla kierowcy, a w
zwigzku z tym, ze przewozone kontenery i tak bedg szersze od kabiny nie przyczynia sie to do
pogorszenia trakcji pojazdu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza kabine o szerokosci 2300 mm.

7.z silnikiem o pojemnosci 6,7 litra (6 cyl.) i mocy 300 KM?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza samochody z silnikiem o pojemnosci 6,7 litra (6 cyl.) i mocy 300
KM.

8.ze skrzynig biegéw 9-o stopniowa (w tym bieg petzajgcy)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza samochody ze skrzynig biegéw 9-0 stopniowa (w tym z biegiem
petzajagcym)

9.z bgbnowym ukiadem hamulcowym (z automatyczng regulacja) na osi przedniej i tylnej ?
(taki uktad hamulcowy jest bardziej szczelny od tarczowego, powierzchnia okladzin ciernych
jest duzo wigksza dzigki czemu rzadziej wymaga obstugi technicznej i jest o wiele taiszy w
eksploatacji.

Odpowiedz:

Samochody majg by¢ wyposazone w uktad hamulcowy tarczowy a nie bebnowy, samochody
te wykonujg calos¢ pracy na terenie miasta i sprawno$¢ hamulcéw jest najwazniejszym
wymogiem.

10.ktory nie jest wyposazony w system monitorowania cisnienia w ogumieniu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci samochody bez wyposazenia w system monitorowania cignienia w
ogumieniu.

11.z fabrycznie ustawionym ogranicznikiem predkosci do 90 km/h?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopusci samochody z fabrycznie ustawionymi ogranicznikami predkosei do 90
km/h.

12.ze stalowym zbiornikiem paliwa?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopusci samochody ze stalowymi zbiornikami paliwa.

Z wyrazami szacunku
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